Une jupe a rayures en zigzag aux couleurs de la mer
et son echarpe assortie de couleur unie.
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POINT DE VAGUE A

Faites une chainette de base d’'un nombre de m.l. multiple de 24 + 1.

1* rang : 3 m.L (pour 1 b.), 2 b. fermées ensemble, 1 b. dans chacune des 9 m. suivantes, *3 b. dans la m.
suivante, 1 b. dans chacune des 10 m. suivantes, 3 b. fermées ensemble, 1 b. dans chacune des 10 m. suivantes®.
Répétez de *a*. Crochetez 3 b. dans la m. suivante, 1 b. dans chacune des 9 m. suivantes, 2 b. fermées ensemble.,
1 b. dans la derniére m.

2¢ rang (et tous les rang pairs) : Faites 1 m.s. dans chacune des m. du rang précédent.

3¢ rang (et tous les rangs impairs) : 3 m.L. (pour 1 b.), 2 b. fermées ensemble, 1 b. dans chacune des 9 m.
suivantes, *3 b. dans la m. suivante, 1 b. dans chacune des 10 m. suivantes, 3 b. fermées ensemble,

1 b. dans chacune des 10 m. suivantes®. Répétez de *a*. Crochetez 3 b. dans la m. suivante, 1 b. dans chacune
des 9 m. suivantes, 2 b. fermées ensemble, 1 b. dans la derniére m.

4¢ au 12° rang : Répéez le 2¢ et le 3¢ rangs et faites les diminutions en vous reportant au diagramme.




DE BLEUS

REALISATION
Facile A exécuter, le point de vague La jupe se crochéte en prenant le fil en double.
donne un bel effer d’ondes. Faites des rayures de 2 rangs en alternant les coloris bleu, bleu ciel

et écru. Faites une chainette de base de 241 m.l. avec le coloris bleu
et crochetez au point de vague A tout droit jusquau 12¢ rang

(soit 7 cm de hauteur totale).

A partir du 13 rang, faites les diminutions. Pour cela, reportez-vous
au diagramme. A 28 cm. de hauteur totale, soit 50 rangs. Arrétez
I'ouvrage sur les 101 m. restantes. Pour cela, faites 2 m.L, coupez le fil
et tirez sur la boucle.

MONTAGE

Fermez l'arriere de la jupe par une couture A points
invisibles sur I'envers.
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Schéma des dimensions de la moitié de la jupe
travaillée en une seule piéce.

POINT DE VAGUE B

Faites une chainette de base d’'un nombre de m.l. multiple de 18 + 1.

1 rang : 3 m.L (pour 1 b.), 2 b. fermées ensemble, 1 b. dans chacune des 6 m. suivantes, *3 b. dans la m. suivante,
1 b. dans chacune des 7 m. suivantes, 3 b. fermées ensemble, 1 b. dans chacune des 7 m. suivantes*. Répétez de *a*,
Crochetez 3 b. dans la m. suivante, 1 b. dans chacune des 6 m. suivantes, 2 b. fermées ensemble, 1 b. dans la derniére m.

2¢ rang (et tous les rang pairs) : Faites 1 m.s. dans chacune des m. du rang précédent.

3¢ rang (et tous les rangs impairs) : 3 m.1. (pour 1 b.), 2 b. fermées ensemble, 1 b. dans chacune des 6 m. suivantes,
*3 b. dans la m. suivante, 1 b. dans chacune des 7 m. suivantes, 3 b. fermées ensemble, 1 b. dans chacune des 7 m. suivantes®.
Répétez de *a*.Crochetez 3 b. dans la m. suivante, 1 b. dans chacune des 6 m. suivantes, 2 b. fermées ensemble,

1 b. dans la derniére m. Répéez le 2 et le 3¢ rangs.
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